

社保卡常因照片审核“卡壳”

照片审理严格,要以身份证号码和姓名命名

本报8月1日讯(记者 李大鹏 通讯员 于利静 倩宇) 只要职工参加了社会保险,即可由本单位社保专管员到芝罘区社保大厅的社保卡窗口进行办理,而严格的电子照片要求却让很多职工的市社保停下了办理的脚步。

办理社保卡,手续一是对比职工信息;二是提交电子版相片。芝罘区人社局工作人员称,对比职工信息往往在职工参加社会保险时已经完成,关键的一步就是电子版照片,很多人因为报送的照片不合格而延误制卡。

为此,芝罘区人社局工作人员就照片的要求作出解释,首先照片要以“本人的18位身份证号码+姓名”命名(如:

37060219800102123+张三),请确保身份证号码准确无误且无空格等其它非法字符,否则社保系统无法读取照片信息,如末位是X的请用大写。为能及时发现社保系统姓名与身份证姓名不符,请把姓名写在号码后面。

此外,照片要求颜色模式为24位RGB真彩色;JPG格式;规格为358X441(像素);分辨率350dpi,相片文件在150K字节以内。

另外,拍照时要求免冠,不能着制式服装、白色等过浅色系衣服,并脱掉外套、围巾。常戴眼镜的居民应配戴眼镜,长发、烫发者应露出两耳,把头发扎起,发髻不得盘在头顶;不应化浓妆、佩戴各种首饰;人像清晰,层次丰富,神态自然,无明显畸变。面部模糊、光线暗



社保卡领取处。记者 李大鹏 摄

淡、面部一侧暗一侧亮、目不正视的均视为不合格相片。还要注意,最好为近期白底彩

色大头照,拍照时头顶空白留一点即可,底部基本到脖子以下锁骨位置。

张江汀被授 预备役大校军衔

本报8月1日讯 7月31日上午,授予张江汀预备役大校军衔仪式在烟台国际博览中心举行。省军区副司令员尚庆生,市委书记、市人大常委会主任张江汀,陆军某预备役师长刘峰,政委王廷建出席仪式并在主席台就座。

尚庆生宣读了由中央军委主席胡锦涛签署授予张江汀预备役大校军衔的命令,由济南军区司令员范长龙,政委杜恒岩批准张江汀任陆军某预备役师第一政委的命令,并为其颁发《军衔命令状》和军衔服饰。

本报记者

团市委、市青联 “八一”慰问边防

本报8月1日讯(通讯员 王杰 刘永顺 记者 李楠楠)

8月1日上午,团市委书记、市青联主席王东锴带领由市青联委员代表组成的慰问团,到烟台市边防检查站走访慰问,为武警官兵送去了节日的祝福。

慰问团一行参观了站国际旅检厅、站办证厅、站警卫馆和战士宿舍,向广大武警官兵致以节日的慰问,并听取了边防检查站工作情况汇报。听取汇报后,王东锴书记充分肯定了部队在党建带团建工作中取得的成效,对部队一直以来为共青团事业发展作出的贡献表示衷心的感谢,并代表全市各界青年向部队送上拥军爱心款。

部队领导衷心感谢团市委、市青联一直以来对部队的关心和支持,表示将把烟台当成第二故乡,一如既往地为社会经济和社会发展作出应有的贡献,在推动全市共青团事业发展中有更大作为。

据了解,“八一”建军节来临之际,团市委、市青联组织开展了一系列慰问活动。7月31日晚,在烟台工程职业技术学院组织青年代表为河北某部来烟拉练官兵上演了一台精彩纷呈的文艺晚会。8月12日,大型军地未婚青年联谊会将在市公路局礼堂进行。

编辑:于洁 美编/组版:卫先萌

链接

近日,芝罘区人社局将社保卡办理、使用过程中职工关心的热点问题归纳汇总成《社保卡办理、使用十八问》,现就部分问题在这提醒市民。

1. 办理社保卡收不收费?

职工领取首张社保卡是免费的,补卡时须收取工本费20元/张,由挂失银行收取。

2. 多长时间能制好社保卡?如何

领取?

烟台市的社保卡由烟台市社保卡管理处定期提取制卡条件齐全的职工信息进行统一制卡,正常的制作周期为3个月左右,芝罘区参保单位专管员可到社保大厅社保卡窗口查询或电话查询制卡情况,统一领取后分发给职工。

3. 丢失、损坏到哪里补卡?

烟台市社保卡采取与四大国有银行合作发卡的模式,职工领卡后可从卡面上方查看自己的社保卡属于哪个合作银行,如有丢失、损坏无需再送照片,持个人有效证件到相对应的银行网点进行挂失、补领。不慎丢失时也可先电话至所属银行做预挂失,以免个人帐户金被盗刷,后在规定时间内到银行做正式挂失。

若芝罘区广大职工就社保卡相关情况仍有不明之处,可咨询芝罘区人力资源和社会保障局社保卡管理处。

地址:芝罘区华茂街30号芝罘区人力资源和社会保障局南楼三楼社保卡医疗14号窗口,电话:0535-6203155

本报记者 李大鹏 通讯员 于利静 倩宇

有好处的新规 市民咋都不知道

停车场收费新规实施,15分钟内免费停车

本报8月1日讯(记者 李园园) 为规范停车场服务收费行为,《烟台市停车场停车服务收费管理办法》(以下简称《办法》)应运而生,并已于7月10日实施。1日,记者在市区一些计时停车场了解到,不少市民还不知道在计时停车场停车15分钟内免收停车费的规定。

1日,记者在大润发北门前停车场看到,新的收费标识牌、明码标价牌均以摆放在停车场明显位置,负责收费的工作人员告诉记者:“上个月停车场就执行了新的停车场服务收费标准,收费系统也进行

了调价。”

记者在其停车场收费标识牌上看到,该停车场属于二类停车场,计时收费。按照《办法》规定,该停车场白天小型车辆收费标准为1元/半小时;晚间为1元/小时,累计不超过3元。其中,收费标识牌备注写有:停放15分钟以内不收费等信息。

记者了解到,15分钟内免费停车为不少送货、送人的车主赚了钱。但负责收费的师傅告诉记者:“不少人还不知道15分钟内免费停车,有的人扔下1元钱就走了。”



停车场醒目位置竖立着收费标识牌,但仍有市民不知道15分钟内停车收费的规定。记者 李园园 摄